











# धिर धरा, खचून जावू नका, आम्ही पूर्णपणे तुमच्या सोबत

येवला व निफाड तालुक्यातील अवकाळीने झालेल्या नुकसानीची मंत्री छगन भुजबळ यांनी केली पाहणी



लासलगाव । वादळ, गारपीट

व अवकाळी पावसामुळे शेतकऱ्यांच्या शेतपीकांचे अतोनात नुकसान झाले असून अवकाळीग्रस्त शेतकऱ्यांच्या मदतीसाठी शासनस्तवर विशेष निधीकरीता तसेच अवकाळीमुळे होणारे शेतकऱ्यांचे नुकसान टाळण्यासाठी क्राॅप कव्हर योजना राबविण्यासाठी प्रयत्न करणार असल्याचे प्रतिपादन राज्याचे अन्न, नागरी पुरवठा व ग्राहक संरक्षण मंत्री छगन भुजबळ यांनी केले. आज येवला व निफाड तालुक्यातील वादळ, गारपीट व अवकाळी पावसामुळे झालेल्या शेतपीकांच्या नुकसानीची पाहणी मंत्री छगन भुजबळ यांनी केली त्यावेळी ते बोलत होते. यावेळी समवेत उपविभागीय अधिकारी येवला बाबासाहेब गाढवे, उपविभागीय अधिकारी निफाड हेमांगी पाटील, येवला तहसिलदार आबा महाजन, निफाड तहसिलदार शरद घोरपडे, येवला तालुका कृषी अधिकारी शुभम बेरड, निफाड तालुका कृषी अधिकारी सुधाकर पवार यांच्यासह अधिकारी उपस्थित होते. मंत्री छगन भुजबळ यावेळी म्हणाले, अवकाळीमुळे शेतकऱ्यांचे झालेल्या नुकसानीचे पंचनामे हे जलदगतीने करण्यात यावेत यात एकही बाधित शेतकरी सुटता कामा नये. बाधित शेतकऱ्यांच्या पाल्यांच्या शालेय शिक्षण फी माफीबाबतही योग्य निर्णय घेण्यात येणार आहे. बाधित क्षेत्राचा विचार करता पीक विम्याबाबत सुध्दा शासन स्तरावरून प्रयत्न करणार असल्याचे मंत्री छगन भुजबळ यांनी शेतकऱ्यांना अश्र्वासित केले.



शनिवार दि. २ डिसेंबर २०२३

६

# 'एड्स' प्रतिबंध जनजागृतीसाठी युवकांनी पुढाकार घ्यावा : जिल्हाधिकारी

## धुळ्यात एड्स जनजागृती रॅलीत विद्यार्थ्यांचा उत्स्फूर्त सहभाग



धुळे

। नागरिकांमध्ये एड्स आजाराबाबत असलेले गैरसमज दूर करण्यासाठी प्रत्येक युवक व युवतींनी स्वयंस्फूर्तपणे पुढाकार घेऊन ब्रॅंड अॅम्बेसेडर म्हणून समाजात जनजागृती करावी, असे आवाहन जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल यांनी वेळी केले. महाराष्ट्र राज्य एड्स नियंत्रण संस्था, मुंबई अंतर्गत आज १ डिसेंबर रोजी जागतिक एड्स दिनानिमित्त धुळे जिल्हा एड्स प्रतिबंध व नियंत्रण विभाग व जिल्हा रुग्णालय, धुळे यांच्यातर्फे आयोजित प्रभात फेरीला जिल्हाधिकारी श्री. गोयल यांच्या हस्ते हिरवा झेंडा दाखवून शुभारंभ करण्यात आला. याप्रसंगी ते बोलत होते. यावेळी जिल्हा पोलीस अधिक्षक श्रीकांत धिवरे, धुळे महानगर पालिकेच्या अतिरिक्त आयुक्त करुणा डहाळे, जिल्हा शल्य चिकीत्सक डॉ. दत्ता देगांवकर, अतिरिक्त जिल्हा शल्य चिकीत्सक डॉ. महेश भंडागे, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरणाचे अधिक्षक मुकुंद भट, महापालिकेचे आरोग्य अधिकारी डॉ. योगेश पाटील, जिल्हा कार्यक्रम अधिकारी शीतल पाटील, समाज कल्याण महाविद्यालयाचे प्रा. गोपाळ निंबाळकर, रोटरी क्लबचे दिपक अहिरे, एनएसएसचे के.एम.बोरसे, नेहरु युवा केंद्राचे अशोक मेघवाल, विहान संस्थेच्या श्रीमती आशा माळी, सप्तश्रृंगी बहुउद्देशिय संस्थेच्या अध्यक्षा मिनाताई भोसले, प्रेरणा बहुउद्देशिय संस्थेचे सचिव निलु पार्वती जोगी आदी उपास्थित होते.

संकलन : दिपक वाघ